

女司机开无牌新车连闯两红灯

她以为新车没牌,监控“管”不了

本报1月27日讯(记者 王震) 26日上午,S204省道文登开发区段,一辆白色无牌新车连闯两个红灯被民警拦下,女司机声称救人而着急赶路。经查,救人是谎言,实际情况是她自以为新车没挂牌就可闯红灯,她被记

6分、罚款200元。

1月26日9时许,初张公路(S204省道)文登城区路段,一辆白色无牌雪铁龙轿车驶至开发区岗遇到红灯,直接闯过,继续南行至营西岗左拐再度“闯关”。这一幕被其后巡逻的高速交警看到。

在中海川有限公司西加油站门口,民警将车拦停。开车的女司机夏某解释称,自己是某韩资企业老板的翻译,老板朴某某因身体不好,她急着开车去接他看医生,所以没在意红灯还是绿灯。

民警查询得知,夏某的车是三天前刚买的。面对盘问,夏某道出实情,新车开回家后电路总出问题,4S店方面要她开车去检修,她以为“反正车还没挂牌查不到”,就连闯红灯。因违反交通规则,夏某被罚款200元、记6分。

骗银行350万贷款 拒绝偿还被刑拘

本报1月27日讯(记者 孙丽娟 通讯员 李华 杨祖鹏) 2011年5月,孙某以买貂皮资金不足为由,向荣成农村商业银行邱家支行贷款50万元。之后,孙某又安排邱某等6人以十人联保形式各贷款50万元给其使用,用于经营渔船。办理贷款手续时,孙某虚构贷款用途,指使邱某某等6人提供虚假材料,累计贷款本金达350万元。贷款到期后,孙某及担保人均拒绝偿还本息,孙某已被刑事拘留,案件正在进一步侦查。

会计错汇1.2万元 前员工味下被起诉

本报1月27日讯(记者 王震 通讯员 姚丹) 因自身失误,某公司会计将一笔货款12000元汇到李某的个人银行卡内,李某拒不返还。公司提起诉讼要求李某归还,近日经区人民法院一审判决李某立即返还不当得利12000元。

李某原系这家公司的职工,后离职。2015年9月11日,公司会计丛某误将一笔12000元的货款汇入李某的银行账户。公司发现后,立即联系李某请求返还。李某起初表示同意,但不久就关掉手机,再也无法联系。

公司方面认为,李某不当得利,理应及时返还,于去年10月9日诉至经区人民法院,要求判令李某返还不当得利12000元。经区人民法院审理认为,没有合法根据,取得不当利益,造成他人损失的,应将其取得的不当利益返还受损失的人。根据公司提交的转账交易回单,经区人民法院于近日一审判决李某返还公司12000元。



慢点!

27日9时许,烟威高速公路双岛收费站外,一辆驶出高速的白色轿车与一辆即将驶入高速的黑色轿车相撞,两车不同程度受损,所幸没人受伤。

本报记者 陶相银 摄影报道

酒后砸车玻璃 两男被拘7天

本报1月27日讯(记者 陶相银 通讯员 焉绍涛 宋晓飞) 蔡某、高某酒后回家,看到一辆外地货车停在路边,看人家不顺眼,挥拳砸碎货车挡风玻璃。两人因寻衅滋事被行政拘留7天。

26日夜,蔡某、高某在乳山市区文化街吃宵夜时喝了不少酒,22时许,两人已是酩酊大醉。途经向阳街时,两人看见一辆外地牌照的小货车停在路边,“随意停路边”,这两人感觉“不顺眼”,一起上前用拳头砸破货车挡风玻璃。

砸玻璃声惊动过路市民,路人报警,民警调取监控,很快把蔡某和高某找到。27日,蔡某、高某被行政拘留7日。

前列腺疾病高发季 提防春节不良习惯

威海曙光男科引进多项先进技术 治疗前列腺疾病

本报讯 步入冬季,很多疾病有了可乘之机。近日,记者在威海曙光男科采访时发现,治疗前列腺疾病的患者络绎不绝。据悉,冬季是前列腺疾病的高发季节。尤其是春节即将来临,春节期间的不良生活习惯更容易导致前列腺出问题。



前列腺疾病,这些信号莫忽视

“就是失眠多梦,有时候头晕眼花,怎么会是前列腺出问题呢?”昨日,在威海曙光男科就诊的张先生得知自己患有前列腺炎后,有些“摸不着头脑”。

曙光男科医院男科主任龙海燕介绍,前列腺疾病表现症状不一,他列举了前列腺炎的一些典型症状:

首先是排尿异常,它包括:尿

频、尿急、尿痛、尿等待、尿不尽、尿滴沥、尿滴白等,若合并有前列腺增生有夜尿多,排尿困难,排尿无力甚至于尿潴留等;其次,前列腺炎不但造成排尿异常,还会在下腹

部、会阴部、大腿内侧、睾丸、骶尾部、肛门处坠胀或疼痛,而且还会造成功能障碍,例如阳痿、早泄、射精痛、遗精频繁,少数会出现有血精等;此外,前列腺炎有的会造成

男性的精液质量下降,从而影响男性的生育功能;有的会造成患者神经功能紊乱,失眠、多梦、注意力不集中、记忆力减退、焦虑、精神抑郁、情绪波动,甚至有自杀倾向等。



良好习惯远离疾病“烦扰”

龙海燕提醒,男性朋友不要忽视对前列腺的保护,尤其是春节即将来临,春节期间的不良生活习惯更容易导致前列腺出问题,易发人群要密切关注可能出现的症状,发现问题立即到正规医院就诊,避免病情加重。“前列腺十分脆弱,怕挤、怕冷、怕醉、怕

淤、怕脏,稍有不慎,很容易导致疾病的发生,尤其是在春节假期里,熬夜、喝酒、久坐等不良生活习惯更易使前列腺疾病找上门。”

龙海燕表示,男性朋友可以从以下几个方面预防前列腺疾病的发生:坚持适量饮水,每天一般要喝2升至2.5升水。当然也

不可过量饮水,以免加重肾脏负担;不要憋尿,防止膀胱过度充盈影响逼尿肌功能而加重病情或诱发急性尿潴留;防止受寒,寒冷可以使交感神经兴奋增强,引起尿潴留,导致尿道内压增大,而引起逆流;戒烟限酒,烟酒对前列腺有强烈刺激,因此要坚

决戒烟,尽量不饮酒,特别是不喝酒精度高的白酒;控制饮食,少吃辣椒、生姜等辛辣刺激性的食物,少吃肥厚油腻食品;避免久坐和熬夜,多锻炼身体来提高机体抗病能力。每天慢跑或者快走20至30分钟,对前列腺具有保健作用。如需久坐应有意识

调整坐姿,将重心在左、右臀部间进行轮换,从而减轻前列腺充血。

龙海燕特别指出,保持清洁卫生是预防前列腺疾病的重要环节。经常洗温水澡对前列腺十分有益,如果每天用温水坐浴阴部,可起到保护前列腺效果。



专科医院是治病的优选

“非常感谢威海曙光男科,若不是在这里得到有效治疗,我的痛苦生活不知道还得持续多久。”市民宋先生说出了自己“不堪”的过往。几年前,他就出现了尿不尽症状,裤子总是潮乎乎的,而且有异味,都不敢出门,后来到几家医院进行过治疗,效果都不甚理想。后来,听说曙光男

科在治疗男性疾病方面有显著优势,他便抱着试试看的心态来了,“没想到,经过一周的介入辅物理疗法后,尿不尽的现象完全消失了,后来复查,再也没啥事儿。”宋先生非常高兴,是曙光男科让他的生活完全恢复了常态。

“一旦发生前列腺疾病,一

定要及时到专科医院找专业医生就诊。”龙海燕表示,不少医生给前列腺病患者使用药物治疗,然而由于男性生殖器官存在许多抗菌药物较难渗透的屏障,血睾、附睾屏障可防止细菌及毒物进入睾丸、附睾,也同时可阻止药物渗透至睾丸组织,所以药物治疗效果一般不大理想。

知名专家、高超技术、先进仪器,威海曙光男科在威海地区拥有极高的知名度和良好的口碑。威海曙光男科在治疗前列腺疾病方面拥有丰富的经验和高超的技术:沃尔曼强能前列腺治疗系统,可直接穿透前列腺脂质包膜的屏障,使生物药离子直达前列腺病灶,促使腺管内的毒

素、脓性等有害物质正常排出;太空舱螺旋智能系统、智源肽前列腺治疗系统、定位靶向治疗系统,可对治疗过程精确控制,疗效好,恢复快;此外,开展的“前列腺保健性按摩”等中医技术项目,既能很好的帮助市民预防前列腺疾病的发生,同时还能有效治疗前列腺疾病。